



# Степная НОВЬ



(16+)

№ 14 (14267)

Сайт: <http://stepnaya-now.ru>

Газета основана в 1932 году

Пятница, 12 апреля 2024 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЗИМОВНИКОВСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

**Уважаемые подписчики!**  
С 8 по 18 апреля  
2024 года проходит  
**ДЕКАДА ПОДПИСКИ**  
на газету  
«Степная новь»  
на II полугодие 2024  
года по сниженной цене  
**605,04 руб.**

## Короткой строкой

\*\*\*С 20 марта проходит конкурсный отбор инициативных проектов «Сделаем вместе!», выдвигаемых для получения финансовой поддержки за счет субсидий из областного бюджета. Это уникальная возможность принять личное участие в благоустройстве. Жители могут не только проголосовать, но и указать формы своего участия в реализации предлагаемых проектов. Отдать голос в поддержку одного из семи проектов благоустройства района можно до 8 апреля на сайте проекта <https://vmeste.donland.ru>.

\*\*\*В трёх районах Ростовской области, в том числе и в Зимовниковском, сотрудники МЧС региона провели учения по борьбе с природными пожарами. Готовность к пожароопасному периоду проверили на землях лесного фонда в Ремонтненском, Зимовниковском и Обливском районах. Спасатели и сотрудники других ведомств отработали слаженность действий при ландшафтных пожарах. Учениям дали удовлетворительную оценку.

\*\*\*Библиотекарь Кутейниковского отдела МЦБ для юношества провела литературную гостиную «Листья судьбы его страниц». Из видеоролика «Виктор Петрович Астафьев» ребята ознакомились с жизнью и творчеством писателя. Затем ребята посмотрели отрывок из кинофильма «Дважды рожденный».

\*\*\*В школьной программе на территории донского региона появится новый предмет. Он будет называться «Основы безопасности и защиты Родины». Он заменит предмет ОБЖ.

\*\*\*Библиотекарь Камышевского отдела МЦБ провела мастер-класс по изготовлению оберегов - кукол для военнослужащих «Научи своё сердце добру». Участникам понадобились нитки разных цветов, крупица творчества и куклолка готова. Получилась незатейливая на первый взгляд маленькая куклолка, но для наших военных, находящихся на передовой, в пути далеко от родного дома, эта кукла станет другом. Она будет напоминать им о том, что дома ждут любящие родные. И каждая ниточка куклолки будет указывать путь домой.

\*\*\*30 марта отмечается День защиты Земли – праздник, который посвящен защите окружающей среды и сохранению нашей планеты для будущих поколений. Специалисты РДК «Юбилейный» провели экологическую акцию «День защиты Земли», приуроченную к этому дню. В рамках этого события жителям поселка раздали буклеты с напоминанием о бережном отношении к нашей планете.

## Силачи отбуксировали военную технику

Атлеты из поселка Зимовники, Волгодонска и Таганрога необычным способом поздравили военнослужащих с Днем войск национальной гвардии.

Силачи из Ростовской области буксировали военную технику в честь Дня войск национальной гвардии. Это было яркое и захватывающее зрелище.

Атаман Зимовниковского юрта Толстяков Игорь Михайлович принял участие в показательных выступлениях Общероссийского Богатырского движения «Сильнейшая Нация Мира» по буксировке бронированной техники, в рамках празднования Дня войск национальной гвардии Российской Федерации. Для военнослужащих было подготовлено и продемонстрировано силовое шоу.



В буксировке военной техники участвовали атлеты из Волгодонска, Таганрога и поселка Зимовники. Сначала все вместе они тянули 15-тонный БТР-82. Михаил Иванов, Анна Новоселова, Евгений Осипов (Волгодонск), Игорь Толстяков (Зимовники) и Александр Степанов (Таганрог) смогли поразить военных своими умениями и действительно богатырскими силами.

Следующим спортсмены тянули бронированный «Урал». На этот раз его тянули лишь два атлета — Евгений Осипов и Игорь Толстяков.

В конце показательных выступлений всю команду богатырского движения поблагодарили за организованный праздник и поднятие боевого духа военнослужащих. А после состоялся праздничный концерт.

## День смеха отметили субботаком

Первого апреля воспитанники казачьего спортивного патриотического клуба «Ермак», под руководством атамана юрта (тренера клуба) Толстякова Игоря Михайловича, под эгидой ООО «Сильнейшая Нация Мира», организовали и провели стихийный субботник на территории, прилегающей к казачьему центру «Ермак» и на детской площадке. Активисты убрали мусор, собрали листья и ветки, тем самым облагородили место отдыха для наших юных зимовниковцев. После субботника прошла плановая тренировка.

Работать над собой, работать над тем, что тебя окружает - главные задачи в процессе становления личности. Каждый из нас явля-



ется частичкой нашей Родины. Зимовниковский район - Донской край - Великая Россия, - отметил И.М. Толстяков.

## АТП получило 7 новых автобусов

В нашем регионе продолжается обновление общественного транспорта. На этой неделе в Зимовниковское АТП передали семь новых автобусов. Автобусы не только современные, но и оборудованы по последнему слову техники. Теперь каждая поездка станет ещё более комфортной и безопасной как для водителей, так и для пассажиров.

Все автобусы 19-местные и работают на дизельном топливе, а еще они оборудованы доступной средой для инвалидов, а также информаторами в салоне и снаружи. В автобусах установлены кондиционеры, чтобы пассажиры могли наслаждаться комфортом на протяжении всего пути.

Как только мы поставим их на учет, всю документацию подготовим, застрахуем – и в работу, – рассказал директор Зимовниковского АТП Степан Евгеньевич Сыпайлов. – Новые автобусы будут обслуживать внутрирайонные и кольцевые маршруты.

Обновление подвижного состава позволит улучшить качество предоставляемых населению транспортных услуг.

## Триумф наших рукопашников



В городе Волгодонске прошло первенство города по рукопашному бою. На соревнованиях присутствовали президент Федерации рукопашного боя Ростовской области Андрей Парыгин, а также родоначальник рукопашного боя в Волгодонске, тренер Виктор Полушин. Одними из лучших по итогам прошедших соревнований стали представители Федерации рукопашного боя Зимовниковского района, воспитанники казачьего спортивно-патриотического клуба «Ермак», которых подготовил тренер команды Олег Сергеевич Шегай.

Шестеро спортсменов из Зимовников - Варвара Мёрзлая, Тихон Власенко, Тимур Бушманов, Руслан Мусиенко, Стас Кобышев и Владимир Рылов - стали победителями соревнований. А Николай Мёрзлый, Егор Андрущенко, Александр Клемпачок и Екатерина Самсонова стали, в свою очередь, вторыми.

В очередной раз наши доказали, что могут на равных состязаться со спортсменами из крупных городов Ростовской области.

## Короткой строкой

\*\*\* В рамках мероприятий, приуроченных к Всемирному дню охраны труда, в Центре социального обслуживания были проведены плановые инструктажи по охране труда.

\*\*\* В центральной библиотеке Зимовниковского района для студентов Зимовниковского педагогического колледжа был проведен вечер-встреча «Мир футбола», на которую был приглашен тренер-преподаватель по футболу Степаненко Юрий Васильевич. Тренер рассказал о своей жизни, поделился интересными историями, с которыми столкнулся на преподавательском пути. Ребята с большим интересом задавали ему вопросы.

\*\*\* Преподаватели художественного отделения Зимовниковской ДШИ приняли участие в зональном методическом семинаре для преподавателей изобразительного искусства ДХШ и ДШИ по теме «Вопросы совершенствования педагогического мастерства в преподавании академических дисциплин в ДХШ и ДШИ».

\*\*\* Четвёртая четверть в Зимовниковской СОШ № 1 началась с традиционной линейки с поднятием флага РФ. На линейке чествовали ребят, проявивших себя в различных видах деятельности. А потом в классах традиционно прошли «Разговоры о важном», тема которых была: «Россия - здоровая держава»

\*\*\* Специалист центральной библиотеки Зимовниковского района для учащихся ЗСХТ им. П.А. Бабаевского провела интеллектуальную игру «Игры разума» в рамках проекта «Пушкинская карта». Игра состояла из 7 туров. Учащиеся показали свои знания литературных произведений и авторов, придумывали новые слова из слова «Литература», отвечали на вопросы.

\*\*\* Со 2 апреля в Ростовской области объявлено начало пожароопасного сезона. Разработан план тушения ландшафтных пожаров на территории региона. В целях быстрого реагирования на региональном уровне создана межведомственная рабочая группа для ведения постоянного мониторинга информации о ландшафтных пожарах и их тушения. На муниципальном уровне сформированы постоянно действующие оперативные штабы при комиссиях по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций.

\*\*\* Специалист центральной библиотеки провела интеллектуальную игру «Право на здоровье и медицинское обслуживание». В процессе игры обсудили три формы медицинской помощи – плановая, неотложная и экстренная, выяснили, куда обращаться по возникающим вопросам и при нарушении прав на бесплатную медицинскую помощь.

Страницу подготовила  
С. ВЛАДИМИРОВА.

